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I. a.-b. és IIT. kategdria

Kedves Tanulé! - A feladatckatr a mellékelt lapokon oldd meg!
A lapon tintesd fel a NEVEDET, ISKOLADAT,
" KATEGORIA SZAMODAT. °
A megoldott feladatckat tedd a mellékely .
boritékba és arra is ird ré o NEVEDEY, ISKOLAD
CIMET ¢s KATEGORIA szdmodat ,
A PERIODUSOS RENDSZER HASZNALHATG !

Feladatok:
1. Sorcld fel az alabbi reakcidegyenlet mennyiségi jelentédseit

legalsbb négy Szempont szering!

2c99/+ 02/9/———> zcoz/g/+ AE 4 pont

2. a) HCl + Fe —

b) CuSO4 + Fe —»

c) FeSO4 + Cg —_—

d) HCl + Cu —_—

) HyS0, + NaGH ——»

f) H .80, + Zn —s

I/ Allapirsd meg, hoéy melyik anyagok reagélnak egyméssal,
melyek nem, laboratoriumi kérilmények kézort!
11/ Ird fel a reakcidegyenleteker !
111/ Melyik redoxi folyamat? Melyik nem?
IV/ A redoxi reakcisdkban mi oxidalédott, mi redukalsédott?

12 pont

3. Egészitsd ki a kévetkezd hianyos reakcidegyenleceket !
Al + 02 —_— e ..,

cecoen +‘H20 —_— Na/CHi/ + ...
H,80, + Ca/OH/, ———> ... ..,

H2+ $000000 00 —i—s» NH3

4 pont



IBLADATOK MINDEN KATEGORIA SZAMARA /A megoldésokkal toreked j
minél tobb pont Osszegylijtésére/

1.

"X" és "Y' ghxn siirliségének az arénya 2:3 azonos
dllapotban, Hany db "y molekula témege egyezik
meg 1 mol "X" tomegével? 8 p;nt
Egy anyag telitett oldata adott hémérsékleten 50,00
tomegszizalékos, Ugyanilyen hémérsékletii 200 gramm
25,00 tomegszbzalédkos oldata hény grammot képes
még ebbdl az anyagbdl feloldani? ; 8 pont
Melyik az az elem, amelyiknek 1/3-m61 jhban
,1,2,102 db proton és elektron van Usszesen? ‘8 pont
118 mg 10,00 tomegszhzalékos oldat elektrolizisekor
a katdédon 24,5 cw standard fllapotu ghz keletkezik,
A folyamatban csak viz bomlott, Hény tbmegszhzalékos
lett a maradék oldat? 8 pont
20°C—on, standard nyoméson "X" g4z 12 de'-e 1 gramm,
"Y" ghz 6 dr-e 8 gramm, Reaghltatva a két ghzt,
milyen anyag képz8dik é&s mekkora anyagmennyiségben?
Marad~e valamelyikb&l felesleg?Ha igen, hény mé1? 8 pont
Egy héromértékii £ém Jjodidjénak a mdaris tomege ‘
oxidja moléhris tomegének pontosan a négyszerese,
Szémitéssal igazold, hogy melyik fémrél van sz61 10 pont
"X" vegylilet 0,25 mél/dw-es oldaténak 350 cwW~éhez
hozzédnt jiik ugyancsalk "X" vegyiilet 30 g/aw tomény~
ségii oldaténak 350 cr’-ét, Az oldat koncentrécib ja
0,5 mél/dw lett, ,
Kérdés: a/ Mekkora az "X" vegylilet moldris ttmege?

b/ Mi a képlete?

¢/ Van-e a feladatban felesleges szhmszerii

adat? 10 pont

Ezlist-nitrét és eziist-szulfat keverék 24,1 grammjét
vizben oldjuk. TFeleslegben sésavat adunk hozié, s
eldcor 0,15 mol eziist-klorid csapadék vAlik ki,
Milyen a keverék molszézalédkos Usszetétele? 10 pont
A metén hdbontds sorén etilénné és acetilénné alakul,

A folyamas%an képz8dstt két telitetlen szénhidrogén
elegyének 1 moljét teljes telitésig addiciés reakcibba
visszik 49 dm standard Gllapotu brémgézzel, A brém-
felesleg felével 47 gramm ezlist~bromid Allithaté e14. ,
Hény térfogatszbzal bk metdn alakult etilénné? 10 pont



